



В Озерском районе обнаружено тело безвестно исчезнувшего 11-летнего местного жителя

Ранее следственным управлением Следственного комитета РФ по Калининградской области сообщалось о проведении проверки по факту безвестного исчезновения 11-летнего жителя Озерского района. Тело ребенка было обнаружено и извлечено из озера в районе поселка Карамышево Озерского района днем 28 мая 2012 года. Внешние признаки насильственной смерти на теле ребенка отсутствуют.

По предварительным данным, мальчик катался на самодельном плоту на озере и, по неосторожности упав с него в воду, утонул.

Черняховским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ продолжается комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Для выяснения точной причины гибели ребенка следствием назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/614428>